

# 美国阿肯色州枪击事件致多人死伤

美国阿肯色州警方21日说，一名枪手当天在该州南部小城福代斯一家杂货店开枪，造成3名平民死亡，另有10人受伤，其中包括两名警察。嫌疑人在与警方交火中受伤。

福代斯位于阿肯色州首府小石城以南约110公里，人口3200人。枪击事件发生在21日上午11时30分左右，地点是名为“疯狂屠夫”的杂货店。

据美联社报道，停放在杂货店外的汽车上布满弹孔，路人纷纷躲进室内和停车场。现场记者提供的图片显示，杂货店橱窗上有不少弹孔，弹壳散落在停车场各处。

有目击者事后说，人们四散奔逃，寻找安全藏身地，有人躲进汽车，甚至有人跑向附近医院。

社交媒体上发布的视频显示，至少有一人躺在停车场，另一段视频则录下多声

枪响。

接警后，相关部门人员赶往现场，至少一架医疗直升机降落在附近。

现年58岁的戴维·罗德里格斯事发时正在加油站加油。他说，自己先听到类似爆竹的声音，然后看到有人从杂货店跑进停车场，还有一个人躺在地上。

后来，他开始用手机录视频。他说：“警察开始出现，然后是大量枪声和救护车到来。子弹横飞。”

阿肯色州警察局局长迈克·黑格在新闻发布会上说，“这是一场悲剧，我们的心都碎了”，“可以确认有11名无辜平民遭到枪击，其中3人已经死亡。两名执法人员在交火中受伤。嫌疑人被警方击中并被拘留”，平民的伤势从无生命危险到情况危急不等，受伤警员和嫌疑人均没有生命危险。

依照警方最新通报，嫌疑人现年44

岁，名为特拉维斯·尤金·波西，来自美国新爱丁堡，被控三项蓄意谋杀罪名，其他罪名待定。开庭日期尚未确定。

阿肯色州州长萨拉·赫卡比·桑德斯和白宫方面均已获悉此事。桑德斯在社交媒体平台上向遇难者表示哀悼，向受此次事件影响的人表达支持。

美国是世界上民间枪支保有量最多的国家，枪支数量比人口还多，涉枪暴力已成为美国社会生活的“常态”。

美联社说，阿肯色州这起事件是美国最新一起以杂货店为背景的群体性枪击事件。2022年5月，一名白人至上主义者在纽约州布法罗市一家超市制造枪击事件，造成至少10人死亡、3人受伤。发生枪击的超市所在社区以非洲裔居民为主。2021年3月，科罗拉多州博尔德市一家超市发生恶性枪击事件，造成包括一名警察在内的10人死亡。新华社专特稿

## 古巴宣布加入起诉以色列国家行列

新华社哈瓦那6月21日电 古巴外交部21日发表公告说，古巴决定加入南非的行列，向联合国国际法院起诉以色列在加沙地带犯下“种族灭绝罪”。

公告说，古巴政府一向坚定承诺通过一切可能的方式支持和促进国际社会的合法努力，以终止针对巴勒斯坦人民的种族灭绝，因此决定加入南非在国际法院对以色列提起的诉讼。

公告指出，此举主要目的是制止以色列因过度和无差别使用武力而对巴勒斯坦人民犯下的暴行。

2023年12月，南非向国际法院提起诉讼，指控以色列在加沙地带实施种族灭绝。此后，包括智利、西班牙在内的多个国家宣布加入起诉以色列的行列。

## 德国慕尼黑2024年欧洲国际太阳能展开幕



▲这是6月20日在德国慕尼黑拍摄的2024年欧洲国际太阳能展现场。

2024年欧洲国际太阳能展于6月19日至21日在德国慕尼黑举行，吸引了来自160个国家和地区约3000家企业参展。作为世界太阳能产业的重要展会，今年展会吸引了近1000家中国企业参展，数量超过东道主德国。自展会创办以来，中国首次成为参展规模最大的国家。

新华社发



▲6月22日，在泰国曼谷吞武里大学，学生们参加中国高等教育展开幕式。  
2024中国高等教育展22日在泰国曼谷吞武里大学举办，来自中国的32所高校参展，吸引众多泰国师生前来咨询交流。  
新华社发



▲这是6月22日在日本东京拍摄的农林中央金库总部。  
日本百年银行农林中央金库近日宣布，为降低持有低收益美欧债券的风险，将于本财年（截至2025年3月）抛售价值约10万亿日元（1美元约合159日元）、以美国国债和欧洲政府债券为主的海外债券。据日本媒体报道，此举将使该银行账面亏损转为实际亏损，其本财年净亏损额或将大幅增至1.5万亿美元。农林中央金库成立于1923年，是日本最大的机构投资者之一，主要服务于日本的农业、渔业和林业合作社。  
新华社发

## 20名摩洛哥公民在沙特朝觐期间死亡

据称均为“自然死亡”

新华社拉巴特6月21日电 摩洛哥政府21日发布声明说，在今年参加官方朝觐的摩洛哥公民中，已确认有20人在沙特阿拉伯朝觐期间死亡。

摩洛哥宗教基金和伊斯兰事务部在声明中说，这些死亡的摩洛哥公民来自官方组织的朝觐团和旅行团体，均为“自然死亡”。

声明说，在过去20年里，每年摩洛哥朝觐者的死亡人数约在30至45人之间。今年的摩洛哥朝觐者中有15%年龄超过80岁。

据当地媒体此前报道，今年约有3.4万名摩洛哥公民赴沙特朝觐。

据沙特阿拉伯统计总局数据，今年参加朝觐的人数超过180万。沙特政府先前发布高温天气预警，提醒朝觐者每天11时至16时使用遮阳伞，勿暴露在阳光下，同时要多喝水。

## 意大利南部发生海域沉船事故

遇难者增至34人

意大利海岸警卫队21日确认，意南部卡拉布里亚大区附近海域沉船事故的遇难者数量增至34人，另有超过60人失踪。

一艘从土耳其出发的移民船17日凌晨在卡拉布里亚大区以东约200公里的海域沉没，意大利方面和欧洲边境管理局投入海空力量救援，当时有11人获救。

意大利海岸警卫队21日在最新声明中说：“今天又发现了14具遗体，迄今共找到34具遗体。”

无国界医生组织本周早些时候说，据幸存者陈述，还有至少66人失踪，其中包括至少26名儿童。失踪人员包括来自阿富汗的多个家庭。

近年来，大批来自西亚和北非国家的非法移民乘船穿过地中海，寻求进入意大利等欧洲国家。联合国国际移民组织数据显示，2023年，共有3155人在穿越地中海时死亡或失踪。今年以来已有超过1000人在地中海死亡或失踪。

联合国数据显示，2014年以来，已有超过2.35万人在地中海水域死亡或失踪。  
新华社微特稿

## 暴雨袭击中美洲多地

至少30人死亡

过去一周，风暴和强降雨持续侵袭中美洲地区。有关官员说，截至21日，萨尔瓦多、危地马拉和洪都拉斯等国共有至少30人死于山体滑坡和洪水，数千人被迫离开家园。

萨尔瓦多方面说，暴雨灾害已造成19人死亡，其中包括6名儿童，还有3000多人住在临时避难所。

据危地马拉方面21日通报，恶劣天气导致10人死亡，近1.1万人疏散，约380人住在临时避难所，300处建筑严重受损，4座桥梁被毁。

在洪都拉斯，暴雨已致1人死亡，超过1200人疏散，其中有大约300人在过去24小时内离开家园。地方官员说，暴雨切断了180个社区与外界的联系，22处房屋被毁。

尼加拉瓜有关部门发出警告说，河水上涨，房屋被淹，道路受损。

热带风暴“阿尔贝托”横扫墨西哥东北部，已造成至少4人死亡。新华社专特稿